

# 县域足球搭台,尽享运动快乐!

6月18日下午,一场雨打断了呼和浩特市连续几日的高温“控场”,气温凉爽,正适合来一场酣畅淋漓的球赛。

傍晚,成吉思汗广场笼式足球场内,足球让热爱运动的人们相聚,大家在奔跑、拼抢、合作、鼓励中,享受运动带来的快乐。2024年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事暨“好乐杯”呼和浩特市新城区11人制企事业单位职工足球联赛进入第二轮比拼,虽是业余足球爱好者之间的较量,但满是独属于绿茵场的热血。

“我们今天晚上的对手是魔力红队,如果打赢晚上就有了一起吃烧烤

的理由!”瑞沃酒庄队的球员杨杰笑着说道。瑞沃酒庄队球员都是一起踢球多年的朋友,彼此之间十分默契。“我们中很多人以前都是呼和浩特市二中足球队的,大家都是师兄弟的关系,工作后在业余比赛中能够继续享受90分钟带来的快乐,也是对足球热爱的延续。”杨杰说。

今年,内蒙古县域足球赛事遍地开花,为不少热爱足球的人打造了一方尽情拼搏和追逐热爱的舞台。

6月15日,为期一个月的2024年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事包头市昆区第四届“韩师傅”杯成人七人制足球联赛在和平足球训练基地开赛,12支足球

队240余名足球爱好者相聚赛场。

6月12日,乌海市海勃湾2024年第四届“全民健身 健康中国”全国县域足球赛事迎来收官之战,乌海市海南汇友足球俱乐部和乌海市安达足球俱乐部展开冠亚军的争夺,场上球员投入,场下观众呐喊,足球文化的感染力在这一刻传递。

足球是媒介,体育是桥梁。县域足球赛事的火热举办,既是全民健身蓬勃开展的真实写照,也是内蒙古足球事业发展的生动注脚。去年,内蒙古县域赛事多点开花,成功举办全国县域足球赛事活动,赛事覆盖我区23个县域地区、累计场次859场、参赛队伍322支、参赛人

数4556人次,化德县足协、鄂托克旗足协荣获全国县域足球赛事活动“优秀县级执行单位”称号。

今年,内蒙古足协将进一步推动县域足球发展,通过以点带面形式,持续加大对试点地区政策扶持力度。支持、指导县域足球联赛体系建设,鼓励地方在县域足球赛事活动中充分考虑青少年足球和女子足球运动发展,让更多青少年和女性群体参与。同时,推动区直机关、各级企事业单位成立足球协会和组建足球队伍,进一步扩大足球人口数量。

文/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 驾驶员体检机“上岗”

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿)

6月18日,一台刚刚调试完毕的驾驶员体检机正式入驻呼和浩特市公安局赛罕区分局中专路派出所。

当日下午,按照民警的指引,市民杨女士独自进入驾驶员体检机,短短几分钟后,就完成体检。之后,杨女士填写完登记表,在大厅的另外一个窗口办理制证。前后不到10分钟,杨女士便拿到了一本崭新的驾驶证。

据了解,驾驶员体检机操作起来非常简单,驾驶人先将身份证放在感应区扫描,系统会自动读取身份信息,驾驶人只需按照语音提示进行操作,即可完成身高、视力、听力、辨色力等项目的检查,体检结束后,通过微信、支付宝等进行扫码付款,即可完成体检全过程。全程有通俗易懂的语音指引,老少皆会使用,全程仅需3~8分钟,非常省时便捷!



民警指引办理驾照

## 呼和浩特开展外卖餐饮浪费专项检查

新报讯(草原云·北方新报记者 刘睿)6月18日,记者了解到,连日来,呼和浩特市市场监督管理局经济技术开发区分局,采用宣传、监管、引导相结合的方式,对辖区内开通外卖服务的商家开展餐饮浪费专项检查,力争解决外卖商家和网络餐饮的突出问题,坚决制止餐饮浪费。

检查中,执法人员重点检查商家在相关APP、小程序的餐品展示、订单提交、订单完成等页面显著位置是否发布

提示,提醒消费者适量点餐;是否在各餐品页面明示食品重量、规格、消费人数建议等信息,督促商家合理设置餐品起送价格,优化满减凑单机制,避免诱导过度消费行为。此外,执法人员还结合投诉及日常检查内容,重点检查餐饮主体的食品经营许可证、营业执照,引导商家提升餐品质量,结合餐饮质量提升行动积极推广“小份菜”“半份菜”,督促商家加强食品采购、储存、加工、供餐动态管理,防止餐饮浪费。

## @张信哲粉丝:一大波文旅活动等你来“耍”!

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠)6月22日晚,张信哲《未来式终极版世界巡回演唱会》将在呼和浩特体育场激情开唱。为了给张信哲粉丝以及区内外游客朋友更好的文旅体验,呼和浩特市文旅广电局推出16项精彩文旅活动。

### 【“欢腾的敕勒川”环境演艺】

6月21~22日在敕勒川草原上演。

### 【城市欢迎快闪】

6月21~22日在呼和浩特白塔国际机场和呼和浩特火车东站上演。

### 【踏古寻韵梦回衙署】

6月22日在呼和浩特将军衙署博物馆上演。

### 【大型山体实景演艺《莫尼山礼赞》】

6月21~23日在回民区莫尼山非遗小镇上演。

### 【“千秋昭君塞上情”沉浸式文旅音乐剧】

6月21~23日在塞上老街旅游休闲街区上演。

### 【敕勒川互动音乐角】

6月21~22日在敕勒川草原上演。

### 【“带走一片草原”绘画写生】

6月21~22日在敕勒川草原上演。

### 【“奋斗青春 北疆模young”新声代青年歌手大赛】

6月22日在回民区转角巷开唱。

### 【萌宠古树花海乐园】

6月21~23日在回民区乌素图杏花谷开展。

### 【“探索北疆之美 骑游千岛湖光”玉泉区第二届环河自行车】

6月23日在玉泉区大黑河沿岸举行。

### 【赛罕区第三届小草音乐节】

6月21日在赛罕区小草公园上演。

### 【“哲韵相伴 欢乐同行”城市露营计划】

6月21日在花海之约露营地开展。

### 【我的蜀文化奇妙之旅】

6月21~23日在呼和浩特博物馆开展。

### 【“中华瑰宝 文化之根”连环画里的中国戏曲艺术展】

6月20~25日在呼和浩特文化馆一楼展厅开展。

### 【“格物致知”视觉传达设计作品展】

6月20~23日在呼和浩特美术馆(青城公园展厅)开展。

### 【艺术家涂鸦展】

6月21日在云美术馆开展。